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„Az a tény, hogy még mindig nem vilá-
gos, hogy pontosan milyen jogszabályi 
követelményekkel kell szembenézni 2017 
után, rendkívül nehéz helyzetbe hoz min-
ket” – mondta José Avila, a Continental 
igazgatótanácsának tagja és az erőátvitel 
részleg vezetője. „Ugyanakkor számos le-
hetőség van a kezünkben a hajtáslánc op-
timálására, így a közeljövőben eme külön-
böző technológiák keverésén, vegyítésén 
fogunk dolgozni.” A benzinmotorok külö-
nösen nagy szerepet kapnak a Continental 
forgatókönyvében, mivel a lökettérfogat 
csökkentésével és turbófeltöltéssel (vagy 
más feltöltéssel) nagy potenciált kínál a 
tüzelőanyagfogyasztás- és károsanyagki-
bocsátás-csökkentés területén. A „tiszta 
energia” program másik alapköve a villa-
mosítás, ami felgyorsítja a különböző haj-
táslánc-architektúrák elterjedését. „A Con-
tinentalnak mint rendszerbeszállítónak, az 

Direktbefecskendezés és 48 V

Hogyan lehet környezetbarát mobilitást kínálni versenyképes áron? Milyen motor- és hajtáslánc-technológiák 
állnak rendelkezésre, hogy a járművek megfeleljenek az egyre szigorodó károsanyag-kibocsátási normáknak? 
A 34. Bécsi Nemzetközi Motorszimpóziumon a Continental bemutatta a „clean power”, azaz „tiszta energia” 

megoldásait, melyeket napjainktól 2020-ig kínál a német beszállító. A termékek célja, hogy a járművek 
hatékonyabbak, környezetkímélőbbek és ugyanakkor nagy teljesítményűek legyenek. 

a feladata, hogy innovatív termékekkel és 
megoldásokkal támogassa a különböző 
hajtáslánc-koncepciókat.”

A benzinmotorokban rejlő  
lehetőségek kiaknázása
A Continental úgy véli, hogy a közvetlen be-
fecskendezésű (DI) benzinmotorokban még 
jelentős potenciál van, ezért ez ilyen jellegű 
fejlesztésekre nagy hangsúlyt fordítanak. 
Egyre nagyobb kihívás lesz összeegyeztetni 
a kettős célt, hogy csökkentsék a CO2

- és a 
részecskekibocsátást is. Az injektorok fejlesz-
tése az egyik alapvető út a célok eléréséhez. 
Figyelembe véve a 2017 szeptemberétől ér-
vényes Euro 6c szabályozást, a befecskende-
zési nyomás 200 és 400 bar között mozog 
majd és nőni fog az égéstér közepén és szé-
lén elhelyezett injektorok beépítésének szá-
ma. A fent említett dátummal az új vizsgálati 
módszerek, mint a WLTC (World Harmonized 
Light Duty Driving Test Cycle – Világharmoni-
zált Könnyűüzemű Vezetési Tesztciklus) vagy 
az RTE (Real Driving Emission – Valós Veze-
tési Kibocsátás), melyek a motorvezérlés és 
a befecskendező-rendszer megfelelő kialakí-
tását nehezítik meg. Az új eljárások ugyanis 
sokkal dinamikusabbak, nagyobb hangsúlyt 
fektetnek a tranziens üzemállapotokra és 
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